
開催日

「お薬の飲み合わせ」「お薬サプリメントの飲み合わせ」

申込者

評価 合計

配布 18 件
とても役に立った
（分かりやすかった）

12 100%

回収 12 件
まあ、役に立った
（だいたい分かった）

0 0%

回収率 普通 0 0%

あまり役に立たなかった 0 0%

まったく役に立たなかった
（分かりにくかった・難しかった）

0 0%

感　想 11

質　問 0

要　望 0

感想

質問

要望

2023/11/11 テーマ

・薬剤師さんお話本当に良かったです。
・たいへん役に立ちました。
・大変良かった。
・とても良かったです。
・またお願いします。
・大変良い企画だと思いました。
・自分でもお薬を飲んでいるので。本当に今日のお話を楽しみにしていました。ありがとう
ございました。次回もよろしくお願いします。
・気軽にお話を聞くことができた。

66.7%

アンケート結果

津軽保健生協　尾上支部

100%

0%0%0%0%

とても役に立った

（分かりやすかった）

まあ、役に立った

（だいたい分かった）

普通

あまり役に立たなかった

まったく役に立たなかった

（分かりにくかった・難しかった）


